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ла зненацька всі без винятку країни світу. Криза виявила непідготов-

леність міжнародної спільноти до подібного роду випробування на 

рівні держав і місцевих урядів. Пандемія викликала безпрецедентні 

наслідки в політичній і соціально-економічній сферах в усіх державах. 

Як відомо, Всесвітня організація охорони здоров'я (ВООЗ) розро-

била рекомендації для населення щодо короновірусної інфекції. На 

офіційному сайті ВООЗ будь-яка людина може ознайомитися з реко-

мендаціями, задати питання, отримати підтримку, отримати останню 

інформацію стосовно нових шпамів інфекції.  

Коронавіруси є великим сімейством вірусів, здатних викликати 

хвороби від звичайної застуди до важкого гострого респіраторного 

синдрому (ТОРС). Щоб мінімізувати ризики зараження, кожній люди-

ні необхідно ретельно ознайомитися з усією достовірно відомою інфо-

рмацією про захворювання та дотримуватися рекомендацій ВООЗ. 

Існуючі на сьогодні глобальні проблеми людства можливо вирі-

шити лише за умов докладання до цих проблем спільних зусиль усіх 

країн світу. 
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Засіб індивідуального захисту – спорядження, що признача-

ється для носіння користувачем та(або) забезпечення його захисту від 

однієї або кількох видів небезпеки для життя чи здоров’я.  

До засобів захисту також належать поєднання кількох видів 

пристосування чи спорядження, що призначаються для забезпечення 

захисту користувача від одного чи кількох видів потенціального ризи-

ку, захисне пристосування чи спорядження, що призначається для но-

сіння користувачем або забезпечення його захисту, яке є частиною або 

використовується разом з іншим обладнанням, замінні компоненти 

засобів захисту, що необхідні для їх нормального функціонування та 

використовуються тільки для таких засобів. 

Засіб захисту повинен забезпечувати належний ступінь захис-

ту від небезпеки і мати таку конструкцію, що у передбачуваних умовах 

експлуатації забезпечує максимально можливий рівень захисту корис-

тувача засобу, який може без ускладнень провадити пов'язану з ризи-

ком діяльність.  

Оптимальним рівнем захисту, що враховується у процесі роз-

роблення конструкції засобу захисту, є рівень, при якому ефективність 



 161 

використання такого засобу не знижується в період впливу факторів 

ризику.  

Якщо передбачувані умови експлуатації дають змогу виділити 

кілька рівнів небезпеки одного виду, в ході розроблення конструкції 

засобу захисту необхідно враховувати відповідний рівень захисту.  

У процесі використання у передбачуваних умовах експлуатації 

засоби захисту не повинні створювати додаткових факторів ризику.  

Матеріали, з яких виготовляється засіб захисту, а також про-

дукти розпаду таких матеріалів не повинні негативно впливати на здо-

ров'я користувача такого засобу та/або оточуючих.  

Поверхня кожної складової частини засобу захисту, що під час 

використання торкається або потенційно може торкатися користувача 

такого засобу, повинна бути гладенькою, без гострих країв, деталей, 

що виступають та можуть спричинити подразнення шкіри або травми.  

Обмеження рухів, положення або чуттєвого сприйняття кори-

стувачем засобів захисту, що обумовлені застосуванням засобу захис-

ту, повинне бути мінімальним.  

Засіб захисту повинен мати конструкцію, яка забезпечує ура-

хування особливостей будови тіла людини. Такий засіб повинен зали-

шатися в передбачуваному положенні протягом усього часу викорис-

тання незалежно від умов навколишнього природного середовища, 

рухів та положення користувача.  

Засіб захисту повинен мати систему регулювання/кріплення 

або випускатися в кількох розмірах.  

Засіб захисту в передбачуваних умовах експлуатації повинен 

бути стійким до впливу факторів навколишнього природного середо-

вища.  

У разі коли виробник випускає кілька моделей засобів захисту 

різного класу або типу, що призначаються для одночасного захисту 

суміжних частин тіла від комбінованих видів небезпеки, такі засоби 

повинні бути сумісні один з одним.  

Система регулювання засобу захисту повинна бути сконстру-

йована і виготовлена так, щоб у передбачуваних умовах експлуатації 

користувач міг визначити правильність її регулювання.  

Засоби захисту, що закривають частини тіла, повинні забезпе-

чувати достатній рівень вентиляції з метою зменшення потовиділення. 

У разі неможливості виконання таких вимог зазначені засоби захисту 

повинні бути обладнані пристроями, що поглинають піт. 

Дата виготовлення та/або дата закінчення строку служби за-

значаються на кожній складовій частині засобу захисту і на кожній 

його запасній частині, що постачається на ринок, з метою уникнення 
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неправильного прочитання дат, які обов'язково зазначаються на упако-

вці. 
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Громадяни України мають право на основі вільного волевияв-

лення без будь-якого дозволу створювати професійні спілки з метою 

представництва, здійснення і захисту своїх трудових та соціально-

економічних прав та інтересів, вступати до них та виходити з них на 

умовах і в порядку, визначених їх статутами, брати участь у роботі 

професійних спілок. Працівники мають право брати участь в управ-

лінні підприємствами, установами, організаціями через загальні збори 

(конференції), ради трудових колективів, професійні спілки, які діють 

у трудових колективах, інші органи, уповноважені трудовим колекти-

вом на представництво, вносити пропозиції щодо поліпшення роботи 

підприємства, установи, організації, а також з питань соціально-

культурного і побутового обслуговування. 

Власник або уповноважений ним орган зобов'язаний створю-

вати умови, які б забезпечували участь працівників в управлінні підп-

риємствами, установами, організаціями. 

Первинні профспілкові організації на підприємствах, в уста-

новах, організаціях та їх структурних підрозділах представляють інте-

реси своїх членів і захищають їх трудові, соціально-економічні права 

та інтереси. 

Первинні профспілкові організації здійснюють свої повнова-

ження через утворені відповідно до статуту (положення) виборні орга-

ни, а в організаціях, де виборні органи не утворюються, - через проф-

спілкового представника, уповноваженого згідно із статутом на пред-

ставництво інтересів членів професійної спілки, який діє в межах прав, 

наданих Законом України «Про професійні спілки, їх права та гарантії 

діяльності» та статутом професійної спілки. 

Виборний орган первинної профспілкової організації на підп-

риємстві, в установі, організації: 

- укладає та контролює виконання колективного договору, зві-

тує про його виконання на загальних зборах трудового колективу, зве-

ртається з вимогою до відповідних органів про притягнення до відпо-


